Test de révision :

Sur votre mobile, rendez vous a l'adresse :
m.socrative.com

Choisissez la session (room) n° 880201

Pour le professeur, le quiz est téléchargeable sous le code SOC-3530600



Q1 : Indiquez votre (ou vos) prénom(s)



Q2 : Quelle est la definition de 1'offre ?

A L'offre est la quantit¢ des biens ou des services que les
agents ¢conomiques sont disposés a vendre a un prix
donng.

B L'offre est la quantité vendue par les agents
¢conomiques.

C L'offre est la quantité des biens ou des services
proposée sur le marché.



Q3 : Influence des prix sur la demande.
A Si le prix baisse, alors la demande baisse.

B Si le prix baisse, alors la demande augmente.



Q 4 : Le march¢ est une institution...
A Qui fonctionne spontanement sans aucune regle

B Qui a besoin de regles pour fonctionner



Q 5 : C'est une courbe
Prix

A de demande

B d'offre




Q 6 : L'elasticité de la demande se calcule...
A En comparant la variation de la demande a celle du prix

B En comparant la variation du prix a celle de la demande



Q 7 : La demande est inélastique sur le graphique :

A de gauche

B de droite
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Q 8 : Le graphique qui correspond a une pénurie est

A Celui de gauche

B Celui du milieu

C Celui de droite
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Q 9 : Dans le graphique du milieu, le prix va baisser
en raison de la concurrence entre

A Acheteurs

B Vendeurs

) Prix

Offre

Demande

L

100

Quantité

A Prix Acheteurs  Vendeurs

Demande

>
Quantité

1

A Prix

Offre

Vendeurs Acheteurs

Demande

>
Quantité




Q 10 : Un déplacement de la courbe de demande de
glace peut provenir

A De la découverte d'une machine a fabriquer les glaces
plus performante

B D'une hausse de la température

Prix

Quantités




Q11 :Une baisse du revenu des ménages entraine une baisse
de la demande qui se déplace vers

A La droite

B La gauche X

A

Quantités



Q12 : Il y a rationnement lorsque les prix sont
A Flexibles

B Rigides



Q13 : Le marché en concurrence parfaite

A Permet d'atteindre une allocation optimale des
ressources

B Gache des ressources en orientant mal les
choix des individus



Q14 : La concurrence parfaite désigne une situation ou:

A il y a au moins deux vendeurs en concurrence avec des produits
identiques.

B il y a au moins deux vendeurs avec des produits différents.
C il y a un grand nombre de vendeurs avec des produits différents

D il y a un grand nombre de vendeurs avec des produits homoggenes



Q 15 : Un oligopole désigne

A une situation de marché ou il y a un grand nombre de vendeurs qui
présentent des produits homogenes face a un grand nombre
d'acheteurs

B une situation de marché ou il y a un petit nombre de vendeurs face ¢
un grand nombre d'acheteurs

C une situation de marché ou il y a un grand nombre de vendeurs qui
présentent des produits différenciés.

D une situation ou 1l y a un seul vendeur face a un grand nombre
d'acheteurs.



Q 16 : Un monopole désigne

A une situation de marché ou il y a un grand nombre de vendeurs qui
présentent des produits homogenes face a un grand nombre
d'acheteurs

B une situation de marché ou il y a un petit nombre de vendeurs face ¢
un grand nombre d'acheteurs

C une situation de marché ou il y a un grand nombre de vendeurs qui
présentent des produits différenciés.

D une situation ou 1l y a un seul vendeur face a un grand nombre
d'acheteurs.



Q 17 : Une situation de concurrence monopolistique designe

A une situation de marché ou il y a un grand nombre de vendeurs qui
présentent des produits homogenes face a un grand nombre
d'acheteurs

B une situation de marché ou il y a un petit nombre de vendeurs face ¢
un grand nombre d'acheteurs

C une situation de marché ou il y a un grand nombre de vendeurs qui
présentent des produits différenciés.

D une situation ou 1l y a un seul vendeur face a un grand nombre
d'acheteurs.



Q 18 : L'Etat interdit les opérations de concentration horizontale
A Vrai

B Faux



Q 19 : L'Etat interdit les ententes
A Vrai

B Faux



Q 20 : L'Etat interdit toujours les monopoles
A Vrai

B Faux



Q21 : Ce test vous a t-1l aidé¢ a identifier ce que vous n'avez
pas compris ?

A Oui

B Non



Q22 : Ce test vous a t-il aidé mieux comprendre ce que vous
n'avez pas compris ?

A Oui

B Non



Q23 : Ce test vous a t-1l aidé a réviser ?
A Oui

B Non






